

奥预赛
前瞻

今晚,中国国奥队首战“老对手”韩国队——

开启“死亡之组” 突围之路

今晚,2020东京奥运会男足亚洲区预选赛暨U23亚洲杯的一场焦点大战将在泰国宋卡延素拉暖体育场进行,中国国奥队将对阵小组赛第一个对手韩国国奥队。按照规则,在本届比赛中取得前三名的球队将获得东京奥运会的参赛资格,如果奥运会东道主日本队进入前三,则前四名球队均可进入奥运会。中国队要想时隔12年后重回奥运舞台,首先要小组出线。

主力阵容呼之欲出

国奥队要想在本届比赛中取得好成绩,首场比赛的战果尤显关键。在赛前新闻发布会上,国奥队主帅郝伟表示,球队的主要目标是小组出线。“我的球员不存在紧张的问题,他们都很阳光、健康。我们来到这里的首要目标就是小组出线,在此基础上争取拿到奥运会入场券。”郝伟说。

在本场比赛开始前,郝伟对国奥队的大名单做了最终确认。广州恒大小将邓宇彪的落选属于正常,但黄紫昌的位置被刘若钒取代则出乎了很多人的预料。郝伟给出的解释是黄紫昌近期训练状态不佳。

在确定了最终的23人大名单后,国奥队的首发阵容呼之欲出。郝伟在近期比赛中主打4231阵型,张玉宁将占据主力前锋位置,在他两翼的可能是杨立瑜和陈彬彬。中场方面,段刘愚和黄聪这一攻一守的组合在近几场比赛中表现出色,如无意外,两人将在今晚继续首发。朱辰杰是这支国奥队雷打不动的后防主力,他的搭档将从杨帆和魏震二人中选出一个。

韩国队方面,虽然效力于西甲瓦伦西亚的天才球员李康仁没有归队参加本次比赛,但他们阵中的绝大多数队员都在K联赛中表现过自己。

从综合实力上来看,韩国队在中国队之上,但中国队前场的几名队员在上赛季的中超联赛中都有过亮眼表现,冲击力同样不俗。韩国队主攻、国奥队主守或许是本场比赛的主旋律,但国奥队在今晚并不是毫无机会。

羊城晚报记者 郝浩宇

立刻提醒翻译:“不要翻译中国队是弱队。”

对对手的尊重体现了金鹤范的个人素养,但这却不能改变国奥队在这个小组中缺乏竞争力的事实。在奥运会足球比赛限制出场球员年纪之后,国奥队在奥预赛的舞台上还从来没有击败过韩国队,从1992年的巴塞罗那到2004年的雅典,韩国队都是中国国奥队冲击奥运会的“拦路虎”。

本次比赛的赛程安排同样对中国队不利。在和韩国队的比赛结束后,国奥队将在三天后对阵本小组实力最强的对手乌兹别克斯斯坦队。如果国奥队在前两场比赛中遭遇两连败,则最后一场对阵实力稍弱的伊朗队的比赛可能将毫无意义。

转播表

东京奥运男足预选赛	
1月9日(星期四)	21时15分 韩国国奥VS中国国奥
(央视体育)	
数据整理/郝浩宇 制表/潘刚	

1月9日

(星期四)

21时15分 韩国国奥VS中国国奥

(央视体育)

数据整理/郝浩宇 制表/潘刚

立刻提醒翻译:“不要翻译中国队是弱队。”

对对手的尊重体现了金鹤范的个人素养,但这却不能改变国奥队在这个小组中缺乏竞争力的事实。在奥运会足球比赛限制出场球员年纪之后,国奥队在奥预赛的舞台上还从来没有击败过韩国队,从1992年的巴塞罗那到2004年的雅典,韩国队都是中国国奥队冲击奥运会的“拦路虎”。

本次比赛的赛程安排同样对中国队不利。在和韩国队的比赛结束后,国奥队将在三天后对阵本小组实力最强的对手乌兹别克斯斯坦队。如果国奥队在前两场比赛中遭遇两连败,则最后一场对阵实力稍弱的伊朗队的比赛可能将毫无意义。

主力阵容呼之欲出

国奥队要想在本届比赛中取得好成绩,首场比赛的战果尤显关键。在赛前新闻发布会上,国奥队主帅郝伟表示,球队的主要目标是小组出线。“我的球员不存在紧张的问题,他们都很阳光、健康。我们来到这里的首要目标就是小组出线,在此基础上争取拿到奥运会入场券。”郝伟说。

在本场比赛开始前,郝伟对国奥队的大名单做了最终确认。广州恒大小将邓宇彪的落选属于正常,但黄紫昌的位置被刘若钒取代则出乎了很多人的预料。郝伟给出的解释是黄紫昌近期训练状态不佳。

在确定了最终的23人大名单后,国奥队的首发阵容呼之欲出。郝伟在近期比赛中主打4231阵型,张玉宁将占据主力前锋位置,在他两翼的可能是杨立瑜和陈彬彬。中场方面,段刘愚和黄聪这一攻一守的组合在近几场比赛中表现出色,如无意外,两人将在今晚继续首发。朱辰杰是这支国奥队雷打不动的后防主力,他的搭档将从杨帆和魏震二人中选出一个。

韩国队方面,虽然效力于西甲瓦伦西亚的天才球员李康仁没有归队参加本次比赛,但他们阵中的绝大多数队员都在K联赛中表现过自己。

从综合实力上来看,韩国队在中国队之上,但中国队前场的几名队员在上赛季的中超联赛中都有过亮眼表现,冲击力同样不俗。韩国队主攻、国奥队主守或许是本场比赛的主旋律,但国奥队在今晚并不是毫无机会。

羊城晚报记者 郝浩宇

关注国足

国足即将开始全封闭训练,更换新口号——

“团结是铁”

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道:昨日,国足在新帅李铁的带领下继续在位于佛山里水的广州恒大原训练基地进行备战。

和前几日不同,中国队在昨日已撤掉了围栏上和广州恒大相关的标语口号,换上了国足自己的。新一届国足的口号有所变化,中文是据主帅李铁名字而创作的“团结是铁”,英文标语则是相当贴切的“TIE Together”。此外,训练场的围栏上还挂上了“能征善战,作风优良”的口号。

此前李铁公布了三名国足队长人选,分别是蒿俊闵、于大宝和张琳芃。对此蒿俊闵表示:“队里任命我们三个老队员作为队长,主要是希望做好教练组和球员之间的沟通和交流工作。除了训练之外,还包括衣食住行及各个方面。”从训练标榜到队长人选,李铁正逐渐给这支国家队打上个人烙印。

昨天是国足在里水集训的第三天,在这三天里,球队每日均对媒体开放15分钟。从今天开始,国足将进入到全封闭训练模式,不再对媒体开放。按计划,国足此次集训主要以体能储备为主,并安排数次一天三练,这对参训队员的体能提出了很高的要求。在集训临近结束前,国足还将对媒体开放一次训练。

参加此次集训的球员也有了变化。国足昨日发布公告,江苏苏宁球员李昂因个人身体原因退出本次集训,补充征调广州恒大球员徐新参加本次集训。徐新已经退出了广州恒大在迪拜进行的冬训,并于昨日出现在了国足的训练场上。如此一来,广州恒大有六名球员参加本次国足集训,是贡献国脚最多的俱乐部。

晚报杯全国业余围棋锦标赛今日在株洲开枰

羊城晚报尚道国际队力争佳绩

羊城晚报株洲讯 记者葛万里报道:“华晨新里程”第33届晚报杯全国业余围棋锦标赛今日在湖南省株洲市美的万豪酒店拉开战幕,共有来自全国各地的51支代表队参加角逐。

一年一届的晚报杯全国业余围棋锦标赛,是目前国内业余棋坛举办时间最长、规模最大、水平最高的“绿林盛会”。今年是“晚报杯”首次落户湖南、落户株洲,比赛由中国围棋协会、中国晚报工作者协会体育新闻分会、湖南省体育局、株洲市人民政府主办,株洲市文化旅游广电体育局、株洲日报社承办,株洲晚报执行承办,株洲华晨房地产开发有

限责任公司冠名。

本届比赛参赛棋手共153人,其中6段以上业余高手超半数。比赛继续采用积分编排赛制,但在继承以往赛制优点的基础上,在赛程设置、规则等方面也作了改变,赛程从以往的八天改为七天,在13轮单循环赛事中将增加两盘快棋,从而使得整个赛事更具悬念。

经过去年广东省业余围棋公开赛的选拔,参加本届晚报杯的羊城晚报尚道国际队由李智华6段、郑伯鹤6段和谭善文5段组成,他们都是来自广州的业余强豪,代表广东业余围棋的最高水平,将力争在比赛中取得好成绩。

【记者观察】

利物浦“水涨船高”人才钱财互为因果

非洲足球先生评选昨天揭晓,利物浦的两大前锋马内和萨拉赫包揽了前两名,其中塞内加尔前锋马内获得最佳射手奖,埃及前锋萨拉赫也获得325票列次席。此前不足一天,利物浦更换了新的球衣及装备赞助商,这年赞助费高达8000万英镑。这两件看似并不直接相关的事相隔一天发生在利物浦身上,实际上体现了现代职业足球俱乐部运作的两大要素:人才和钱财,在这两者之间利物浦都水涨船高。

在内马尚未成名,2011年从法乙的梅斯转会至奥地利超级联赛俱乐部萨尔茨堡时,其身价不过是340万英镑;三年后他登陆英超加盟南安普顿时,身价已经涨至1275万英镑;2016年内马转会至利物浦,其身价达到3400万英镑;如今内马已经是英超最当红的前锋之一,身价恐怕早已破1亿英镑,而当选非洲足球先生后,其身价恐怕还会涨。

从梅斯到利物浦,内马的身份也发生了变化。国足昨日发布公告,江苏苏宁球员李昂因个人身体原因退出本次集训,补充征调广州恒大球员徐新参加本次集训。徐新已经退出了广州恒大在迪拜进行的冬训,并于昨日出现在了国足的训练场上。如此一来,广州恒大有六名球员参加本次国足集训,是贡献国脚最多的俱乐部。

常出色;而这家传统豪门从内马身上得到的不仅是其身价的增值,还包括换取欧冠冠军的殊荣。

登顶欧冠冠军,又为利物浦带来了极高的知名度和传播价值,这些都是可以用金钱衡量的,毕竟利物浦新签的这家球衣及装备赞助商提供的年赞助费比过往旧赞助商整整多了3500万英镑,上涨幅度多达78%。如今利物浦的球衣及装备赞助费已超过了曼联,跃居英超第一,在欧洲足坛仅次于巴塞罗那和皇马,列第三位。

在现代职业足球俱乐部的运作中,人才和钱财是两大核心因素。有充足的人才,才能提升球队的成绩;有了好成绩,才有可能开展高效的商业运作,才能赚取更多的钱财;有了更多的钱财,才能吸引更好的人才,提升球队的成绩。人才和钱财的相互保障,是带动俱乐部发展的两个轮子。利物浦近年来走红,得益于其培养的人才,当红球星不仅有内马,还有萨拉赫、罗伯逊、阿诺德等等,这使得这家英超的百年豪门踏上中兴之路,实现人才和钱财双丰收。

羊城晚报记者 徐扬扬

2020年1月9日/星期四/经济编辑部主编

责编 周寿光/美编 范英兰
校对 赵丹丹

A12

“南粤风采”铁粉喜中261万元

中奖福地四次中得大奖

不得了,位于惠东县稔山镇广汕路74号的440802009号站点,风水相当好,是当地名副其实的中奖福地。据了解,该站点曾先后中过1次双色球和3次南粤风采“36选7”一等奖。

这四次大奖分别是2013年3月,中出双色球一等奖2注,奖金1500多万元;2013年5月、2016年8月,各中出1注“南粤风采”36选7一等奖500万元;2019年12月,中出“南粤风采”36选7一等奖1注,奖金261万元。

据站点老板吕雪葵介绍,他的站点于2005年开业,经营时间长达14年,是当地的一家老站点,固定彩民不少。

由于彩民多为当地居民,且年龄大的老彩民偏多,很多彩民对本地姜“南粤风采”36选7感情深厚,尽管福彩种丰富多彩,但“南粤风采”的忠实粉丝一直都在,且为数不少,所以他的站点中出的三个一等奖都是该彩票种。

“由于彩民多,原站点面积太小,我们的站点一年多前从新市场旁搬迁至此。原站点位置比较好,在市场旁人流量大,彩民也比较多。原以为搬来这里

忠实彩民购彩热情不减

近日,幸运中奖者老廖现身惠州市福彩中心。他60岁出头,穿着朴素,是个地道的农民。

在兑奖室里,老廖带着地方口音跟福彩工作人员聊起了他20年的购彩经历。“叫我老廖吧!我是个农民,家里种

着几亩地,除了干农活,平时没有什么业余活动,但是买彩票却是我坚持了20年的习惯。”老廖介绍说,平时主要靠种点经济作物来增加收入,家庭收入不高,又要供几个孩子读书,所以虽然购彩年头很长,但是每次投注额都不高,一直都是买双色球和“南粤风采”36选7这两种票,少则花2元买1注,多的时候也就买个10元8元,就是干完农活后想休息放松一下。

据廖先生描述,他买彩票不看走势图,不追号,一般都是拿上一期的号码来比对选号,只要上期买的号码当期就

羊城晚报记者 林曦 通讯员 李娜

实习生 陈宛琦 陈晓璇 插图/采采

2019年12月20日,“南粤风采”铁粉喜中261万元。

2019年12月20日,“南粤风采”铁粉喜中261万元。

2019年12月20日,“南粤风采”铁粉喜中261万元。

2019年12月20日,“南粤风采”铁粉喜中261万元。

2019年12月20日,“南粤风采”铁粉喜中261万元。

2019年12月20日,“南粤风采”铁粉喜中261万元。

2019年12月20日,“南粤风采”铁粉喜中261万元。